

**Kategorija:** Penis Prstenovi

## Istezač testisa

**Šifra proizvoda:** SCALA3000012756

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Isprobaj naš **multifunkcionalni istezač testisa** i oseti neverovatan užitak kakav nisi mogao ni da zamisliš. Kada želiš da tvoj penis bude veći, čvršći, da seks traje duže i da i tvoji testisi budu istegnutiji, naš proizvod je prava stvar za tebe! Neka tvoj paket uživa maksimalni potencijal.

**Istezač testisa** ne samo da sprečava tvoje testise da se pomeraju prema gore i odlaže ejakulaciju, već i značajno povećava zabavu tokom ljubavnog čina. Dok šetaš, osetićeš kako tvoji istegnuti testisi udaraju o tvoje butine, doživljavajući senzaciju o kojoj si oduvek maštao.

Izrađen je od bezbednog i medicinskog, elitnog silikona koji pruža potpuno prijatno iskustvo bez neprijatnih osećaja. Tvoji testisi će se vremenom postepeno istezati, a ti ćeš uživati u svakom trenutku. Kada budeš vodio ljubav sa svojom partnerkom, čućeš neponovljiv zvuk lupkanja tvojih testisa o njenu guzu - neprocenjivo!

**Istezač testisa** je dizajniran tako da se ne lepi za kožu i ne čupa stidne dlačice, što ga čini izuzetno lakim za stavljanje i skidanje. Izrađen je bez ftalata, nema u sebi lateksa i kompatibilan je sa lubrikantom na bazi vode. Nakon korišćenja, jednostavno ga očisti mlakom vodom i sprejom za čišćenje sexy igračaka.

Prečnik istezača testisa je 3cm, dok je prečnik penis prstena 3,3cm, savršeno prilagođeni za tvoju udobnost i izdržljivost.

Naruči ovaj fantastični **multifunkcionalni istezač testisa** sada i postani ljubavnik kakav si oduvek želeo da budeš! Diskretna dostava na tvoju lokaciju je zagarantovana.

Otkrij novu dimenziju zadovoljstva i unesi inovaciju u svoj ljubavni život. Požuri i obogati svoje intimne trenutke sa našim vrhunskim proizvodom!

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica

<https://sexy.rs/>

## Deklaracija

Model:	Istezač testisa SCALA3000012756
Naziv i vrsta robe:	Penis Prstenovi
Barkod:	3000012756
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)